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У контексті сучасних глобальних викликів, таких як гібридні війни та широке 

проникнення інформації у всі сфери життя, медіаграмотність набуває статусу однієї з 

основоположних компетентностей для сучасної людини. Здатність критично 

аналізувати інформацію, розрізняти маніпуляції та протидіяти дезінформації є 

абсолютно необхідною для формування свідомого громадянина та забезпечення 

національної безпеки. На жаль, у навчальному процесі набуття медійної грамотності 

часто носить фрагментарний характер. Втім, інтеграція цього важливого вміння у 

викладання шкільних предметів, особливо історії, відкриває значні перспективи. Період 

«холодної війни», який характеризується безпрецедентними інформаційними 

протистояннями за масштабами та інтенсивністю, пропонує унікальну можливість для 

розвитку медіаграмотності серед учнів старшої школи.  

Інформаційна війна в контексті «холодної війни» – це не просто обмін інформацією, 

а свідоме, цілеспрямоване застосування інформації як зброї для досягнення політичних, 

ідеологічних та стратегічних цілей. Це комплекс дій, що включав пропаганду, 

контрпропаганду, цензуру, дезінформацію, психологічні операції, спрямовані на вплив 
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на свідомість населення противника та нейтралізацію його інформаційного впливу. Це 

була «війна без пострілів» на полі ідеологій та уявлень про світ.[5, с. 28]. 

Медіаграмотність – це значно ширше поняття, що означає сукупність знань, умінь 

та навичок, які дозволяють особистості ефективно взаємодіяти з медіа в сучасному 

світі. Вона охоплює здатність:Використовувати та знаходити різні джерела інформації. 

Аналізувати медіатексти, розуміти їх структуру, жанрові особливості, застосовані 

прийоми. Критично оцінювати достовірність, упередженість, надійність джерел, ціль 

створення медіапродукту. Створювати особисті медіатексти, усвідомлюючи 

відповідальність за поширену інформацію. Ефективно використовувати медіа для 

участі в суспільному житті та реалізації своїх прав.[3, c. 10]. 

«Холодна війна» (1946–1991 рр.) була унікальним протистоянням. Це не була 

традиційна війна на полях битв між головними учасниками – США та СРСР. Небезпека 

ядерного знищення змусила наддержави шукати інші шляхи боротьби за глобальне 

лідерство. Одним із важливих напрямків стало ідеологічне та інформаційне поле у 

всьому світі. Завданням якого було не лише фізичне знищення, а підрив устрою, 

цінностей та авторитету противника, а також утвердження власної ідеологічної 

переваги. 

Завоювання прихильності населення в країнах третього світу та країнах-союзниках, 

вплив на вибори та політичні процеси за кордоном. Це протистояння відбувалося з 

використанням усіх доступних на той час каналів комунікації: радіо, преса, кіно, 

телебачення, культурний обмін, а також більш прихованих методів, таких як 

дезінформація та агенти впливу.[6, с. 109-110]. 

В цих умовах інформаційна війна перетворилася на складний комплекс 

взаємопов’язаних операцій: від відкритої пропаганди до секретних дезінформаційних 

кампаній та психологічного тиску. Історичний аналіз цього періоду надає учням 

можливість побачити, як інформація стає знаряддям влади та впливу, і чому важливо 

вміти її аналізувати.[4,с.16]. 

Цензура та контроль над інформацією: Особливо активно використовувалася в 

СРСР та країнах Східного блоку. Метою було запобігти проникненню «ворожої 

ідеології». Це включало: 

Глушіння сигналів «ворожих» радіостанцій. Жорсткий контроль над державними 

ЗМІ. Заборону на ввезення та розповсюдження зарубіжної літератури, періодики, 

фільмів. Обмеження контактів громадян з іноземцями. Систематичне вилучення або 

перекручення фактів з історії та сьогодення, що не відповідали офіційній ідеології.[1, 

с.70]. 

Вивчення конкретних прикладів інформаційного протистояння часів «холодної 

війни» дозволяє ефективно розвивати ключові компоненти медіаграмотності. 

Розпізнавання пропаганди та ідеологічної упередженості: 

Історичний контекст: Обидва блоки – західний та східний – активно застосовували 

пропаганду для формування певного бачення світу. Радіостанції («Голос Америки», 

Радіо «Свобода», «Радіо Москва»), газети, журнали, кіно, плакати, карикатури – все це 

працювало на створення «образу ворога». Наприклад, американська пропаганда 

акцентувала на свободі, демократії та матеріальному добробуті, тоді як радянська – на 

соціальній рівності, колективізмі та боротьбі з «імперіалізмом». 

Урок медіаграмотності: Аналізуючи ці матеріали, учні вчаться бачити, як ідеологія 
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впливає на подачу інформації. Вони вчаться розпізнавати емоційно забарвлену мову, 

узагальнення, спрощення, використання символів, демонізацію опонента. Це формує 

усвідомлення того, що будь-яке повідомлення може мати приховану мету і 

представляти лише одну точку зору. 

Розуміння впливу цензури та важливості доступу до інформації:Історичний 

контекст: В країнах соціалістичного табору існувала жорстка державна цензура. 

Обмежувався доступ до іноземних ЗМІ (наприклад, глушіння радіостанцій), 

контролювався зміст медіа, книг, фільмів. 

Урок медіаграмотності: Вивчення механізмів цензури допомагає усвідомити 

цінність свободи слова та доступу до різноманітних точок зору. Учні розуміють, як 

контроль над інформацією може обмежувати права та свободи громадян і формувати 

викривлене уявлення про світ. 

Використання історичного матеріалу «холодної війни» для розвитку 

медіаграмотності вимагає застосування активних та інтерактивних методів 

навчання.Надання учням для аналізу реальних зразків пропаганди (плакати, листівки, 

вирізки з газет, уривки радіопередач/кінохроніки) обох сторін. Завдання: визначити 

джерело, мету, цільову аудиторію, використані прийоми впливу, приховані послання. 

Запропонувати учням порівняти висвітлення однієї й тієї ж події «холодної війни» у 

західних та радянських ЗМІ того часу. Завдання: знайти відмінності у фактах, 

інтерпретаціях, емоційному забарвленні; визначити, яка сторона виглядає «краще» у 

кожному повідомленні і чому; зробити висновки про упередженість джерел.  

Інформаційна війна «холодної війни» не була статичною; вона розвивалася разом із 

технологічним прогресом. На початковому етапі основними каналами були радіо та 

друковані ЗМІ. Радіомовлення, зокрема транскордонне, було надзвичайно важливим 

засобом впливу в умовах обмеженого доступу до інформації у багатьох країнах, 

особливо за «залізною завісою».  

Поява та поширення телебачення у другій половині XX століття відкрили нові, 

надзвичайно потужні можливості для візуальної пропаганди та формування емоційного 

зв’язку з аудиторією. Хоча доступ до іноземного телебачення був сильно обмежений у 

Східному блоці, кіно та теленовини всередині країн активно застосовувалися для 

просування офіційних наративів. Розвиток супутникових технологій наприкінці 

періоду почав поступово руйнувати монополію держав на інформаційний простір.[2, с. 

16]. 

Досвід інформаційної війни «холодної війни» не залишився в минулому; він має 

пряме відношення до сучасності. Багато методів та прийомів, відпрацьованих тоді 

(створення фейкових новин, використання «агентів впливу», формування негативних 

образів, масове розповсюдження пропаганди), активно використовуються в сучасних 

інформаційних конфліктах та гібридних війнах. Вивчення «холодної війни» дає ключі 

до розуміння сучасної дезінформації, пропаганди та потреби розвитку критичного 

мислення та медіаграмотності для протидії цим явищам. 

Інформаційна війна була невід’ємною та визначальною рисою періоду «холодної 

війни». Вона являла собою складний, конфлікт, що вівся з використанням усіх 

доступних комунікаційних технологій та психологічних методів. Масштабна 

пропаганда, жорстка цензура, витончена дезінформація та використання «м’якої сили» 

формували сприйняття світу мільйонами людей по обидва боки «залізної завіси» та 
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далеко за її межами. Досвід цієї війни продемонстрував величезний потенціал 

інформації як зброї та заклав основи для розуміння сучасних феноменів інформаційного 

протистояння та гібридних воєн. 

Інформаційна війна періоду «холодної війни» є не лише важливою історичною 

темою, але й дидактичним інструментом для формування медіаграмотності у 

старшокласників. Аналіз механізмів, інструментів та прикладів інформаційного 

протистояння Сходу і Заходу дозволяє учням наочно побачити, як працює пропаганда, 

дезінформація, цензура та інші форми інформаційного впливу. Такий підхід, що 

ґрунтується на роботі з історичними джерелами, порівняльному аналізі та проведенні 

паралелей із сучасністю, сприяє розвитку критичного мислення, здатності розпізнавати 

маніпуляції та формує відповідальне ставлення до інформації. 
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ПАМ’ЯТЬ ПРО БАБИН ЯР, ЯК СИМВОЛ ГОЛОКОСТУ В УКРАЇНІ 

 

Філіппов Н. О., здобувач вищої освіти  

Михальчук Р. Ю., кандидат історичних наук, професор кафедри всесвітньої історії 

Рівненський державний гуманітарний університет, м. Рівне, Україна 

 

Бабин Яр – це трагедія людства, яка сталася на українській землі. Як зазначав Іван 

Дзюба, Бабин Яр – це наша спільна трагедія, тому українець не має права забувати про 

неї так само, як і єврей. Бабин Яр – це наша спільна трагедія, трагедія перш за все 

єврейського і українського народів [3]. 

Бабин Яр, урочище на околиці Києва стало символом Голокосту, масових убивств і 

винищення єврейського населення під час Другої світової війни. Трагедія Бабиного Яру 

є нагадуванням про жорстокість нацистського режиму та важливість збереження 

історичної пам’яті. Наслідки злочину, що стався в цьому місці відчутні в історичній 

свідомості не лише України, а й усього світу. 

Перед тим як відбулися масові розстріли в Бабиному Яру, Німеччина розпочала 

активну фазу Голокосту. Операція «Барбаросса» призвела до швидкого захоплення 

Києва 19 вересня 1941 року. Нацистські окупаційні сили масово вбивали єврейське 



482 

ЗМІСТ 

 

СЕКЦІЯ І. МОЛОДИЙ ПЕДАГОГ 

Адах В. Г. «Я-КОНЦЕПЦІЯ» У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ МАЙБУТНЬОГО 

ФАХІВЦЯ ЯК ПРОФЕСІОНАЛА В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 3 

Бердар Я. П., Ціпан Т. С. ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК КУЛЬТУРИ БЕЗПЕЧНОЇ 

ПОВЕДІНКИ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 5 

Бєлова Є. В., Маліновська Н. В. КОМУНІКАТИВНІ ОСОБЛИВОСТІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА 8 

Білоус В. В., Пустовіт Г. П. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ УНІВЕРСИТЕТУ 11 

Білоус С. О., Баліка Л. М. ВИХОВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО 

СЕБЕ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 13 

Богатирська Д. Ф., Тітова Л. О. NEARPOD ЯК ЗАСІБ ІНТЕРАКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ 15 

Богуцька Ю. А., Федорова Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ МЕТОДІВ І 

ПРИЙОМІВ У РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ З 

РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА 17 

Бондарев О. Д., Павелків О. М. ФАХОВА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ В ПЕДАГОГІЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 19 

Бугайченко М. Р., Гурський В. А. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ЗВУКОВИМОВНИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 21 

Ваколюк А. М. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПОНЯТТЯ ГРИ ЯК МЕТОДУ 

ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 24 

Василець К. В., Богачик М. С. THE IMPORTANCE OF STUDENT-CENTERED 

APPROACHES IN ENGLISH LANGUAGE TEACHING 26 

Войтович І. О., Шадюк О. І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ОЗНАЙОМЛЕННЯ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ПРАВИЛАМИ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 28 

Войтович М. П., Ціпан Т. С. ФОРМУВАННЯ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: АКТУАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМИ 31 

Волошин В. Ю., Совик Т. О. МЕТОДИ РОБОТИ ЛОГОПЕДА ІРЦ З РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ З ЗАТРИМКОЮ ПСИХОМОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ 34 

Воронова А. І., Маліновська Н. В. СЕНСОМОТОРНИЙ ПІДХІД У КОРЕКЦІЇ 

РОТАЦИЗМУ В ДОШКІЛЬНИКІВ 37 

Годунко Т. П., Совик Т. О. ДО ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В ІНКЛЮЗИВНИХ ГРУПАХ ЗДО 

ЗАСОБАМИ ЛОГОПЕДИЧНОГО ЛОТО 39 

Гордовський Ю. В., Войтович О. П. ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 

ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ З ГЕОГРАФІЇ  41 

Грицаюк Т. А., Баліка Л. М. ФОЛЬКЛОР ЯК ЗАСІБ МОРАЛЬНОГО 

ВИХОВАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 43 

Гусак Т. О., Сілкова Е. О. ВПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 46 

Давидюк Н. В., Улюкаєва І. Г. РОЛЬ ЗАСОБІВ СУЧАСНОГО МИСТЕЦТВА У 

ВИХОВАННІ ЕСТЕТИЧНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ 48 

Даньшин М. М., Петренко О. Б. ГЕНДЕРНИЙ АНАЛІЗ УПРАВЛІНСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

УПРАВЛІНЦІВ-ЛІДЕРІВ 

 

 

50 



483 

Дибач А. М., Янцур Л. А. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСТІЙНОСТІ 

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПРОЦЕСІ 

КОНСТРУЮВАННЯ ТА ВИГОТОВЛЕННЯ ОРИГАМІ 51 

Драганчук В. М., Улюкаєва І. Г. ВИХОВАННЯ ПРАЦЬОВИТОСТІ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 55 

Євтушок В. В., Косарєва О. І. ФОРМУВАННЯ УМІНЬ БУДУВАТИ РЕЧЕННЯ 

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ЗНМ 57 

Євтушок Л. В., Косарєва О. І. НАОЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ 

РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ З ПМР 60 

Зень Г. С.,Козлюк О. А. ГОТОВНІСТЬ ДО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ЗНМ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ  63 

Золота Л. С., Тітова Л. О. CANVA: ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ В 

ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 65 

Калько Н. А., Косарєва Г. М. АНАЛІЗ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ З ПРОБЛЕМ КОРЕКЦІЇ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ  67 

Камінська Д. І., Дичківська І. М. РУХЛИВА ГРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ 71 

Капральцев Д. О., Баліка Л. М. РОЛЬ ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА, ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА, 

РЕСТАВРАЦІЇ 74 

Kasatkina-Kubyshkina O., Fridrikh A., Antonenko N., Poliatychko A. ESP IN 

INTERCULTURAL COMMUNICATION: CHALLENGES AND 

OPPORTUNITIES FOR GLOBAL ENGAGEMENT 76 

Kasatkina-Kubyshkina O., Fridrikh A., Antonenko N., Yuriichuk H., FROM 

CONFLICT TO COLLABORATION: ENHANCING PEACEBUILDING 

THROUGH INTERCULTURAL INTERACTIONS IN FORMAL AND INFORMAL 

SETTINGS 80 

Кедрук Ю. Р., Стельмашук Ж. Г. ДО ПРОБЛЕМИ ТРИВОЖНОСТІ ДІТЕЙ 

МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 84 

Кирилюк О. О., Пустовіт Г. П. ТВОРЧЕ САМОВИРАЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ: 

ФЕНОМЕНОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ 86 

Кисіль В. О., Янцур Л. А. РОЛЬ СУЧАСНИХ МУЛЬТФІЛЬМІВ У 

ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ 88 

Кібаленко В. В., Медведєва М. О. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ЯК СТРАТЕГІЯ 

СТІЙКОСТІ ОСВІТИ В УМОВАХ ВІЙНИ 90 

Климук В. В., Шадюк О. І. СУЧАСНА АВТОРСЬКА КАЗКА ЯК ЗАСІБ 

ВИХОВАННЯ МОРАЛЬНО-ВОЛЬОВОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 92 

Ковалевський А. В., Дубич К. П. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО СТВОРЕННЯ 

ДИСТАНЦІЙНИХ КУРСІВ У ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 96 

Коваль Б. В., Павелків О. М. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ 

ТА ЇХ СИСТЕМ ЗА МОДЕЛЬНОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ НУШ 98 

Король С. П., Петренко О. Б.ФОРМУВАННЯ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ 

МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ З БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ 
 

100 

Корнейчук Г. М., Шостак О. О. ТЕРАПЕВТИЧНІ МЕТОДИКИ ЯК ЗАСІБ 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ ІЗ РАС 
 

101 

Котяш А. М., Баліка Л. М. НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ 103 



484 

«ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ» 

Кривичун Д. О., Совик Т. О. СИСТЕМА КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ З 

ФОРМУВАННЯ ЗВУКОВОЇ (ВИМОВНОЇ) СТОРОНИ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗНМ III РІВНЯ ЗАСОБАМИ 

КАЗКОТЕРАПІЇ  105 

Крищук О. О., Пустовіт Г. П. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 108 

Крупич В. М., Оксенюк О. В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

РЕКЛАМНОЇ КАМПАНІЇ 110 

Кузнєцов О. А., Пустовіт Г. П. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ПРОФЕСІЙНО-КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИКЛАДАЧІВ ЕКОНОМІКИ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 113 

Кузьмич Г. Б., Маліновська Н. В. ПЕДАГОГІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ІГОР І 

ВПРАВ У РОЗВИТКУ ГРАФОМОТОРИКИ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  115 

Кушнір М. А., Горопаха Н. М. ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДНОГО 

ДОВКІЛЛЯ 118 

Лебедєва А. С., Янцур Л. А. НАРОДНІ СВЯТА ТА РОЗВАГИ В ЗАКЛАДІ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ЯК ЗАСІБ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 121 

Лохвич К. І., Петренко І. Ф.ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ 

СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ «ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ОСОБИСТОСТІ»  124 

Луцюк Ю. Ю., Шадюк О. І. СЕНСОРНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ РАННЬОГО 

ВІКУ ЗАСОБОМ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР 128 

Марчук Г. В., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ СЛОВНИКА ДОШКІЛЬНИКІВ 

З РИНОЛАЛІЄЮ  130 

Матковський А. О., Петренко О. Б. ОНОВЛЕННЯ ВИЩОЇ ЮРИДИЧНОЇ 

ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 133 

Мельничук С. В., Войтович О. П. ТРЕНІНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЯК 

ЕФЕКТИВНИЙ МЕТОД НАВЧАННЯ ГЕОГРАФІЇ В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ 

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 136 

Мельнічук Я. В., Ціпан Т. С.ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМОСТІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ПРАКТИЧНИЙ АСПЕКТ 137 

Мосницька І. В., Стельмашук Ж. Г. ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ СТІЙКОСТІ 

ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПОЗАКЛАСНІЙ ВИХОВНІЙ 

РОБОТІ 140 

Мосніцька Ю. М., Дичківська І. М. РОЗВИТОК СЕНСОРИКИ У ДІТЕЙ 

СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ МОНТЕССОРІ-

ПЕДАГОГІКИ 142 

Нагорна Д. В., Горопаха Н. М. ЗАСТОСУВАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР У 

КОРЕКЦІЇ ЗВУКОВИМОВИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 145 

Ничай В. О., Павелків О. М. ВИВЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ ЗА 

МОДЕЛЬНОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ НУШ 147 

Огородник Л. В., Галатюк Ю. М. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ЗАДАЧ ЯК 

СКЛАДОВА МЕТОДИКИ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 149 

Осніцька Н. О., Мельник В. Й. ВПРОВАДЖЕННЯ ТРЕНІНГОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ SOFT SKILLS НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ В ЗЗСО 153 

Паламар Н. М., Дубич К. П. ВИКЛИКИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 

«ПЕРЕВЕРНУТОГО НАВЧАННЯ» НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ НОВОЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 156 



485 

Перець В. В., Баліка Л. М. ЗМІСТ АНАЛІТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ФАХОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 158 

Попова Є. А., Гурський В. А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЛОГОПЕДИЧНОЇ 

РОБОТИ З ДІТЬМИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З МОТОРНОЮ АЛАЛІЄЮ 160 

Радчук Я. А., Совик Т. О. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ З СИНДРОМОМ ДАУНА У ІНКЛЮЗИВНІЙ ГРУПІ ЗДО  162 

Свиридюк Д. Т., Дубич К. П. ІННОВАЦІЙНІ МОДЕЛІ ВИКОРИСТАННЯ 

ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ 164 

Сергійчук В. В., Улюкаєва І. Г. РОЛЬ НАРОДНИХ ІГОР У ФІЗИЧНОМУ 

ВИХОВАННІ ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ 166 

Скрипнюк А. О., Маліновська Н. В. ВПЛИВ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ НА 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ НАВИЧОК СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 170 

Тарковська Ю. М., Янцур Л. А. ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОЇ ПЕДАГОГІКИ ЯК 

ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО МЕНТАЛІТЕТУ  172 

Уманець С. В., Петренко С. В. ВИКОРИСТАННЯ ГЕНЕРАТИВНОГО 

ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 175 

Ходорчук А. О., Сілкова Е. О. СУЧАСНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИЧНОГО В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 177 

Чабан Н. В., Тітова Л. О. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ГЕЙМІФІКАЦІЇ У 

НАВЧАННІ 179 

Чижевська К. В., Шалівська Ю. В. СУЧАСНИЙ СТАН ЦЬКУВАННЯ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ. 181 

Чугай А. А., Шалівська Ю. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ЖИТТЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 183 

Чумак І. О. Горопаха Н. М.,ОСОБЛИВОСТІ ВИЯВЛЕННЯ РІВНЯ 

СФОРМОВАНОСТІ ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 185 

Шиманська М. І., Горопаха Н. М.ЗАСТОСУВАННЯ ПЕЙЗАЖНИХ КАРТИН 

УКРАЇНСЬКИХ ХУДОЖНИКІВ В ФОРМУВАННІ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ 188 

Юрим О. І., Косарєва Г. М. ФОРМУВАННЯ СЛОВНИКА ДІТЕЙ З 

МОТОРНОЮ АЛАЛІЄЮ ЯК ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМ КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ 191 

Yakovenko D. O., Bohachyk M. S. THE ROLE OF INTERNET RESOURCES IN 

THE PROCESS OF LEARNING ENGLISH IN THE SECONDARY SCHOOL 193 

Яремчук У. І., Горопаха Н. М.ФОРМУВАННЯ ОСНОВ СВІТОГЛЯДУ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В СЮЖЕТНО-РОЛЬОВИХ ІГРАХ 194 

СЕКЦІЯ ІІ. МОЛОДИЙ ПСИХОЛОГ 

Вашенюк А. О., Павелків Р. В. ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПОРТРЕТ СУЧАСНОГО 

ПІДПРИЄМЦЯ 
 

197 

Кудак М. М., Созонюк О. С. ЕМПІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ПСИХОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОДОЛАННЯ МІЖОСОБИСТІСНИХ 

КОНФЛІКТІВ У ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ 199 

Кундеренко І. В. ПСИХОЕМОЦІЙНІ РИЗИКИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 

У ПРОЦЕСІ НАДАННЯ ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ: ВИГОРАННЯ, 

ВІКАРНА ТРАВМА ТА ВТОРИННА ТРАВМА 

 

 

202 

Паламарчук В. Б., Кулаков Р. С. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ 

ПРОФЕСІЙНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ МАРКЕТОЛОГІВ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 205 



486 

Паламарчук В. В., Кулаков Р. С. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ПРОФЕСІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ СУЧАСНИХ ФАХІВЦІВ 

МЕНЕДЖМЕНТУ 208 

Панащук І. М., Павелків Р. В. ВПЛИВ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА ЕМОЦІЙНЕ 

ВИГОРАННЯ ПЕДАГОГІВ 210 

Редько В., Кулакова Л. М. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ 

ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА 213 

Cидоркевич Д., Павелків Р. В. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА 

КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ЗАГАЛЬНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 216 

Трофимчук М. М., Левчук І. Б. ВИКОРИСТАННЯ КАЗКОТЕРАПІЇ У 

ДІАГНОСТИЧНІЙ РОБОТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 218 

Янкавс Ю. А., Кулакова Л. М. КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ 

СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ З ФІЗКУЛЬТУРИ І СПОРТУ 222 

Яремчук І. І., Левчук І. Б. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ АРТ-

ТЕРАПЕВТИЧНИХ МЕТОДИК В РОБОТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 224 

СЕКЦІЯ ІІІ. МОЛОДИЙ ПРИРОДОДОСЛІДНИК 

Боднарюк І. Л., Крайчук О. В.ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМЛИВОСТІ І 

ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ У СУЧАСНІЙ 

ШКОЛІ  227 

Бордюк І. Ю., Крівцов В. В. КЛАСТЕРНА МОДЕЛЬ ПОЛІМЕРНИХ 

МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ 4D ДРУКУ 230 

Боровець І. М., Ойцюсь Л. В. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ 

МОРФОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ І ВИЗНАЧЕННЯ РОСЛИН 232 

Головнич А. П., Каськів М. В. БОРОТЬБА З ТЕЛОГЕНОВИМ ЕФЛЮВІЄМ 

ПІСЛЯ COVID-19 234 

Губерницька Т. В., Ойцюсь Л. В. СТАН, ПОШИРЕННЯ SOLIDAGO 

CANADENSIS L. НЕБЕЗПЕЧНОГО ІНВАЗІЙНОГО ВИДУ В РІВНЕНСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ 235 

Колінько І. Ю., Сачук Р. М., Велесик Т. А. ПРОБЛЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З 

НЕПРИДАТНИМИ ВЕТЕРИНАРНИМИ ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ ТА 

ШЛЯХИ ЇХ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНОЇ УТИЛІЗАЦІЇ 237 

Матвійчук С. О., Крівцов В. В. СКАНУЮЧА ТУНЕЛЬНА МІКРОСКОПІЯ 

ПОВЕРХНІ КАРБОНОВИХ НАНОСТРУКТУР, ОТРИМАНИХ МЕТОДОМ 

ФРАГМЕНТАЦІЇ ПІРОЛІТИЧНОГО ГРАФІТУ 239 

Матляк А. М., Лисиця А. В. ВПЛИВ КЛІМАТИЧНИХ ФАКТОРІВ НА 

ДЕМОГРАФІЮ  241 

Момот О., Марциновський В. ВПЛИВ СТРЕСУ НА ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

ССС УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ 244 

Огородник Л. В., Галатюк Ю. М. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ’ЯЗКИ У НАВЧАННІ 

ФІЗИКИ ТА МАТЕМАТИКИ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ  
 

246 

Самоїл Б. С., Костолович М. І. РОЗВИТОК АГРОВОЛЬТАЇКИ В УКРАЇНІ: 

МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКЛИКИ 250 

Сачук Р. М., Барило Б. С., Барило І. С., Велесик Т. А. СТАНДАРТИЗАЦІЯ 

ВІТАМІННО-МІНЕРАЛЬНОГО ПРЕМІКСУ ДЛЯ РИБ: ПРИКЛАД ФОРМУЛИ 

«СУПЕР КОРОП БУСТ 2 %» 253 

Сачук Р. М., Радзиховський М. Л., Дишкант О. В., Кацараба О. А. 

ШЛУНКОВО-КИШКОВИЙ СИНДРОМ У ПОРОСЯТИ ЯК НАСЛІДОК 

ВНУТРІШНЬОЇ ТОКСИКАЦІЇ: ЕНДОЕКОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД 257 

Сташук М. О., Мартинюк В. О. ДО КОНЦЕПЦІЇ МЕЛІОРАТИВНОЇ 

ПРИРОДНО-АНТРОПОГЕННОЇ ГЕОЕКОСИСТЕМИ 259 



487 

Ткачук Ю. Т., Мельник В. Й. ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ 262 

Туринський Д., Сяська І. ХАРАКТЕРИСТИКА ПОПУЛЯЦІЙНОГО СКЛАДУ 

КОМАХ НЕКРОБІОНТІВ У МІСЦЯХ ОЗЕЛЕНЕННЯ УРБАНІЗОВАНИХ 

ТЕРИТОРІЙ 264 

Шевчук В. В., Бордюк М. А. СТРУКТУРОВАНІСТЬ ТА МЕХАНІЧНІ 

ПАРАМЕТРИ ДЕНТИНУ 266 

СЕКЦІЯ ІV. МОЛОДИЙ IT-ФАХІВЕЦЬ 

Гафич Є. М., Петренко С. В. ЦИФРОВА ОСВІТА ТА EDTECH: 

АВТОМАТИЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ 268 

Гуменний Д. С., Шинкарчук Н. В. ВІРТУАЛЬНА РОЗРОБКА ПРОЄКТІВ 

ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ ЗАСОБАМИ CISCO PACKET TRACER  270 

Гурик Я. М., Шевцова Н. В. РОЗРОБКА ВЕБРЕСУРСУ ДЛЯ 

АВТОМАТИЗОВАНОГО СТВОРЕННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАНЬ 273 

Коротчук А. В., Петренко С. В. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ НА 

БАЗІ ПЛАТФОРМИ SALESFORCE 275 

Кравчук І. В., Шинкарчук Н. В. МОНІТОРИНГ І УПРАВЛІННЯ СИСТЕМАМИ 

«РОЗУМНОГО ДОМУ» ЗАСОБАМИ WEBIOPI 277 

Кузьмич Р. І., Кирик Т. А. БЕЗПЕКОВІ МЕХАНІЗМИ У ІНФОРМАЦІЙНІЙ 

СИСТЕМІ ПІДТРИМКИ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 280 

Лазарчук М. П., Петренко С. В. Е-ЖУРНАЛ АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 283 

Назарчук Б. Г., Доронін В. О., Мороз І. П. ЗАСТОСУВАННЯ BLUETOOTH-

ТЕРМОМЕТР ДЛЯ ТЕХНОЛОГІЙ РОЗУМНОГО ДОМУ ТА В 

ПРОМИСЛОВОСТІ 286 

Осмолович С. С., Бабич С. М. РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

«ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ПІДТРИМКИ ЕЛЕКТРОННОГО ОБІГУ 

ДОКУМЕНТІВ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ. КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ» 288 

Семенюк Р. В., Шевцова Н. В. КРОСПЛАТФОМНА ГРА НА UNITY 3D З 

ВИКОРИСТАННЯМ МУЛЬТИПЛЕЄРУ 289 

Якимчук І. Ю., Шинкарчук Н. В.МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМ НА БАЗІ 

ARDUINO UNO В НАВЧАЛЬНИХ ЦІЛЯХ ЗА ДОПОМОГОЮ TINKERCAD 291 

Яковчук В. В., Петренко С. В. ІНФОРМАЦІЙНИЙ WEB-ПОРТАЛ ДЛЯ 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У МІСТІ РІВНЕ 292 

Яловенко Л., Крайчук С. О. ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ДЕКАНАТУ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ 295 

Ярошик В. Ю., Шинкарчук Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ INITIAL 

STATE ДЛЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДАНИХ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ У РЕАЛЬНОМУ 

ЧАСІ 

 

 

298 

СЕКЦІЯ V. МОЛОДИЙ ІСТОРИК, ПОЛІТОЛОГ 

Байда І. П., Давидюк Р. П. РЕПАТРІАЦІЯ ЯК СКЛАДНИК ВІЙНИ ТА 

ПОВОЄННОГО ПЕРІОДУ 300 

Байда І. П., Михальчук Р. Ю. ПІДГАЙЦІ – МІСЦЕ ПАМ’ЯТІ ТИСЯЧ ЄВРЕЇВ 303 

Байда І. П., Бондар І. В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЖЕРЕЛ 

ОСОБОВОГО ХАРАКТЕРУ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ШКІЛЬНОЇ ІСТОРІЇ 
 

305 

Басюк Н. С., Гуменюк О. В. МІСЦЕ ІСТОРІЇ ПОВСЯКДЕННЯ У СУЧАСНІЙ 

ІСТОРИЧНІЙ ОСВІТІ 307 

Бендюг Л. О., Вернюк Я. С. ДУХОВНИЙ ВСЕСВІТ СЛОВ’ЯН: ІСТОРИЧНІ ТА 

МІФОЛОГІЧНІ КОРЕНІ 309 

Борис О. О., Михальчук Р. Ю. СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 312 



488 

НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ ШКІЛЬНОГО КУРСУ ІСТОРІЇ 

Боярин О., Невинна Г. ОСВІТНЬО-НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ 

ТА ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 314 

Вознюк М. А., Карпухіна Т. О. АВАРІЯ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АТОМНІЙ 

ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 26 КВІТНЯ 1986Р.: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА 

МАСШТАБИ. (СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД) 317 

Гнип В. Т., Михальчук Р. Ю. СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ 

УГОРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 1956 РОКУ 325 

Григорук В. О., Герасимчук Т. Ф. СТІЙКІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В 

УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ  331 

Дацюк І. В., Мартинчук І. І. МОЛОДІЖНІ СПОРТИВНІ РУХИ В ІТАЛІЇ ТА 

НІМЕЧЧИНІ У 1930-Х РОКАХ 333 

Доценко Ю. С., Тітова Л. О. СТИМУЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ ШКОЛЯРІВ ЗА ДОПОМОГОЮ РОЗВИВАЛЬНИХ ІГОР 335 

Дубінецька В. В., Михальчук Р. Ю. ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ ТА 

ЗАНЕПАДУ КОЛОНІАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 337 

Євтух Ю. І., Михальчук Р. Ю. ПІЗНАВАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ ШКОЛЯРІВ У 

МЕТОДИЦІ НАВЧАННЯ ІСТОРІЇ 340 

Захаревич А. П., Михальчук Р. Ю. СЕЛО ВОВЧАК – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР 

УПА-«ПІВНІЧ» 342 

Ільчук О. П., Токар І. В. ХАРАКТЕРНА ОСОБЛИВОСТІ ОРНАМЕНТУ 

ТРАДИЦІЙНОГО РЕМІЗНОГО ТКАЦТВА ЗАХІДНОГО ПОЛІССЯ  345 

Кучер М. В., Карпухіна Т. О. ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ 

УКРАЇНСЬКОГО ПРАВОСЛОВ’Я 348 

Латко А. С., Михальчук Р. Ю. СУТНІСТЬ ДЕГУМАНІЗАЦІЇ ТА 

ДЕПЕРСОНІФІКАЦІЇ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ 353 

Лесковець Д. В., Ворон О. П. ЕВОЛЮЦІЯ ТЕОРІЇ СПРАВЕДЛИВОЇ ВІЙНИ 357 

Лівар В. В., Михальчук Р. Ю. ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА ЄЛИЗАВЕТИ I ТА ЇЇ 

ВПЛИВ НА СТАБІЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВИ 360 

Мельник В. В., Логвинчук І. А., Карпухіна Т. О. КАРПАТСЬКА УКРАЇНА 

1938-1939: ЧОМУ ДЕРЖАВА НЕ СТАЛА РЕАЛЬНІСТЮ? 362 

Мережа Д. А., Михальчук Р. Ю. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ 

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИХ ВІДНОСИН НА ПРИКЛАДІ ПІДКАМІНСЬКОЇ 

ТРАГЕДІЇ 369 

Мережа Д. А., Бондар І. В. МІКРОІСТОРІЯ ЯК ЗАСІБ ВИВЧЕННЯ 

ШКІЛЬНОГО КРАЄЗНАВСТВА (НА ПРИКЛАДІ ДОСЛІДЖЕННЯ СПОРУДИ 

БРОДІВСЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ) 372 

Миронюк А. В., Шеретюк В. М.ЧИ ІСНУВАЛИ СУЛТАНШІ УКРАЇНСЬКОГО 

ПОХОДЖЕННЯ, ОКРІМ РОКСОЛАНИ? 
 

374 

Муляр О. Ю., Герасимчук Т. Ф. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГІБРИДНИХ 

РЕЖИМІВ 378 

Нарінян І. А., Михальчук Р. Ю. ГЕНОЦИДИ ХХ СТ. ТА ЇХ НИЩІВНИЙ 

ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ЛЮДСТВА 379 

Науменко О. О., Карпухіна Т. О. ПРОТИРІЧЧЯ У ПИТАННЯХ БЕЗПЕКИ ТА 

ОБОРОНИ МІЖ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, ПІВНІЧНОАТЛАНТИЧНИМ 

АЛЬЯНСОМ ТА ОРГАНІЗАЦІЄЮ З БЕЗПЕКИ СПІВРОБІТНИЦТВА В 

ЄВРОПІ 

 

 

 

382 

Олексійчук І. М., Валюх Л. І. ОСНОВНІ ЗАСОБИ ТА КАНАЛИ ПОЛІТИЧНОЇ 

РЕКЛАМИ ПІД ЧАС ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ ВИБОРІВ 2019 РОКУ В УКРАЇНІ 389 

Пашко М. П., Михальчук Р. Ю. ТОПОНІМІКА СЕЛА ХИНОЧІ В 

РОЗПОВІДЯХ СТАРОЖИЛІВ 392 



489 

Порубенська В. О., Валюх Л. І. ГЕНДЕРНЕ КВОТУВАННЯ: СВІТОВИЙ 

ДОСВІД ТА ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ 394 

Рабчевський Д. М., Ворон О. П. РЕЛІГІЙНІ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ЯК 

ІНСТРУМЕНТ ЗМІЦНЕННЯ ОКУПАЦІЙНОЇ ВЛАДИ НА СХОДІ УКРАЇНИ 398 

Ревко Р. М., Десятничук І. О. ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ 

ЗАСОБІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ІСТОРІЇ У СТАРШІЙ ШКОЛІ 401 

Савош Ю. О., Михальчук Р. Ю.РЕЛІГІЙНІ ПАМ’ЯТКИ М. ЛЮБОМЛЬ 404 

Селезень М. В., Доброчинська В. А. МЕТОДИКА РОБОТИ З УСНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ В ГУРТКАХ МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 406 

Ситік А. І., Михальчук Р. Ю. ЄВРЕЙСЬКА ГРОМАДА ТА ГОЛОКОСТ У 

МІСТІ ДУБНО 409 

Тарасюк Д. В., Десятничук І. О., Михальчук Р. Ю. ДІЯЛЬНІСТЬ ЖІНОК В 

УПРАВЛІННІ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 412 

Твердун А. В., Ворон О. П. ВИВЧЕННЯ РОЛІ МОНАРХІВ ДИНАСТІЇ 

ПЛАНТАГЕНЕТІВ У ФОРМУВАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ В 

КОНТЕКСТІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 415 

Ткачук М. В., Ворон О. П. ІФОРМАЦІЙНА ВІЙНА У ПЕРІОД «ХОЛОДНОЇ 

ВІЙНИ» ЯК УМОВА ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ НА УРОКАХ 

ІСТОРІЇ В СТАРШІЙ ШКОЛІ 418 

Філіппов Н. О., Михальчук Р. Ю. ПАМ’ЯТЬ ПРО БАБИН ЯР, ЯК СИМВОЛ 

ГОЛОКОСТУ В УКРАЇНІ 421 

Хома М. Ю., Михальчук Р. Ю. ГЕНОЦИД ВІРМЕН ЯК ЗЛОЧИН ПРОТИ 

ЛЮДСТВА 423 

Чубай Д., Герасимчук Т. Ф.ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ В ПОЛІТИЧНІЙ 

РЕКЛАМІ 426 

Ярмолюк О. О., Візітів Ю. М. ПРОБЛЕМА ПРИСУТНОСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ 

МЕНШИН НА СТОРІНКАХ ШКІЛЬНИХ ПІДРУЧНИКІВ З ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 428 

СЕКЦІЯ VI. МОЛОДИЙ ФІЛОЛОГ 

Волянюк Г. М., Ясногурська Л. М. КОНЦЕПТОСФЕРА WEATHER В 

АНГЛІЙСЬКІЙ ЛІНГВОКУЛЬТУРІ 430 

Мацюк О. В., Орел І. І. ПЕРЕКЛАДАЦЬКИЙ АСПЕКТ НІМЕЦЬКИХ 

ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ З КУЛІНАРНИМ КОМПОНЕНТОМ (НА МАТЕРІАЛІ 

СУЧАСНИХ НІМЕЦЬКИХ ПУБЛІЦИСТИЧНИХ ТЕКСТІВ) 433 

Мічуда Н. М., Мороз Л. В. МЕТАФОРИЧНА РЕАЛІЗАЦІЯ ОБРАЗНО-

ЦІННІСНОГО СКЛАДНИКА КОНЦЕПТУ «EDUCATION» В АНГЛОМОВНІЙ 

ПУБЛІЦИСТИЦІ 

 

 

435 

Савчук Р. О., Антончук О. М. ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ПРОЄКТ У НАВЧАННІ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ СТАРШОКЛАСНИКІВ  438 

Климук В. В., Мороз Л. В. СТРУКТУРНА ОРГАНІЗАЦІЯ КОНЦЕПТУ POWER 

У СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 440 

СЕКЦІЯ VIІ. МОЛОДИЙ ЕКОНОМІСТ, МАРКЕТОЛОГ 

Бенчук С. О., Якубовська Н. В. АСПЕКТИ КОНКУРЕНЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ЦЕМЕНТНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 444 

Волошин А. І., Хомич С. В. ОГЛЯД РИНКУ CRM-СИСТЕМ В УКРАЇНІ: СТАН 

І ПЕРСПЕКТИВИ 445 

Гарбар С. П., Панюк Т. П. РОЗВИТОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ЯК 

ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 448 

Сидорчук І. А., Заглинська Л. В. КОНКУРЕНЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА 

ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 451 

Кохно Ю. О., Пляшко О. С. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У 453 



490 

ПРОГНОЗУВАННІ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Лукомська О. І. ВПЛИВ ВІЙНИ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ УКРАЇНСЬКОГО 

ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА  455 

Подлознюк В. С., Паламарчук О. С. РОЛЬ МАРКЕТИНГОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 458 

Созонюк В. М., Хомич С. В. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

КРЕАТИВНІЙ ЕКОНОМІЦІ 460 

Фрадинський О. А., Досенко Є. Р. КРЕДИТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ ЗА УМОВ 

ВОЄННОГО СТАНУ 464 

Шкода О. В., Паламарчук О. С. РЕФОРМУВАННЯ МОНЕТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

УКРАЇНИ: ПОГЛЯД НА ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ 466 

Яковенко Р. О., Панюк Т. П. ХАРАКТЕРИСТИКА ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ 

ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЙОГО ЗВ'ЯЗОК З КРЕАТИВНОЮ 

ЕКОНОМІКОЮ 468 

СЕКЦІЯ VIIІ. МОЛОДИЙ МИСТЕЦТВОЗНАВЕЦЬ 

Гринбокий Б. Л., Власюк О. П. ФІЛОСОФІЯ КАТЕГОРІЇ ВОГНЮ В 

КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ ЗМІН 471 

Казначеєва Л. М., Хворостянюк І. В. ХРОНІКИ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ 

ВІЙНИ В МИСТЕЦЬКИХ ПРАКТИКАХ 474 

Лобур О. О., Дзюбишина Н. Б. ФУНКЦІЇ МУЗЕЮ ЯК КУЛЬТУРНОГО 

ФЕНОМЕНУ 477 

Парамонова В. А., Локшук І. М. СИМВОЛІЧНІ КОДИ УКРАЇНСЬКОГО 

МИСТЕЦТВА У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ: ВІД ТРАДИЦІЇ ДО СУЧАСНИХ 

КУЛЬТУРНИХ ПРАКТИК 480 

 

 




